



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό αριθμ. 6/21-08-2017 της με αριθμ. 6ης/2017 συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, τη Δευτέρα 21 Αυγούστου 2017 (Β' κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 6-6/21.08.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” εκδήλωσης ποδοσφαιρικού αγώνα, φιλανθρωπικού χαρακτήρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017, στο Εθνικό Αθλητικό Στάδιο Κέρκυρας..

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 21 Αυγούστου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 6η τακτική συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από υπ' αριθμ. πρωτ. Οικ.368/70216/17.08.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ), Μ. Μοσχάτ, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Σπ. Αγγουράκη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλύοταν να παραβρεθεί).

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω θέμα:

ΘΕΜΑ 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” εκδήλωσης ποδοσφαιρικού αγώνα, φιλανθρωπικού χαρακτήρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017, στο Εθνικό Αθλητικό Στάδιο Κέρκυρας.

Η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττα Πανδή, αναπτύσσει το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Δ/ση: Σαμάρα 13 &
Αλυκές Ποταμού
Τ.Κ.: 49100
Πληροφορ: Ελ. Γισδάκη
Τηλέφωνο: 26613 61572
Fax: 26610 42335

Κέρκυρα 18/8/2017
Αρ. Πρωτ. ΟΙΚ. 70186/28923

Προς: Επιτροπή Πολιτισμού,
Αθλητισμού, Παιδεία και
Επιστημών ΠΙΝ

Κοιν.: κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων

ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση εκδήλωσης φιλανθρωπικού χαρακτήρα (ποδοσφαιρικός αγώνας) με το Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” στην Κέρκυρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017.

Σχετ.: Το από 3/8/2017 αίτημα του Συλλόγου “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ”

Με επιστολή του ο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” (Σύλλογος Υποστήριξης Οικογενειών με Παιδιά που νοσούν από σοβαρές ασθένειες) ζητά τη συνδρομή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη συνδιοργάνωση μαζί και με το Σωματείο για τα Δικαιώματα του Παιδιού “Για τα Παιδιά μας”, εκδήλωσης φιλανθρωπικού χαρακτήρα και συγκεκριμένα ποδοσφαιρικού αγώνα στο ΕΑΚ Κέρκυρας, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017.

Στον αγώνα αυτό συμμετέχουν η ποδοσφαιρική ομάδα των Ενόπλων Δυνάμεων Κέρκυρας και ομάδα από Επίλεκτους Κερκυραίους Ποδοσφαιριστές.

Οι εκδηλώσεις που έχει οργανώσει ο σύλλογος “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” ήταν πολύ επιτυχημένες και προβλήθηκαν από τα ΜΜΕ όχι μόνο της Κέρκυρας αλλά και της υπόλοιπης Ελλάδας.

Πολύ μεγαλύτερη σημασία έχει όμως ότι οι εκδηλώσεις αυτές γίνονται για φιλανθρωπικούς σκοπούς και ενισχύουν τις οικογένειες που έχουν ανάγκη, παιδιά

που νοσούν, ενισχύουν την τράπεζα αίματος του Νοσοκομείου Κέρκυρας και προωθούν την αναγκαιότητα να γίνουμε όλοι δότες μυελού των οστών. Επιπλέον διοργανώνει δράσεις για την ενημέρωση και την πρόληψη του καρκίνου, δράσεις για τα παιδιά και τις οικογένειες κλπ.

Επειδή το έργο του εν λόγω συλλόγου είναι πολυσχιδές και σημαντικό για την κερκυραϊκή κοινωνία η ΠΠΝ πρέπει να σταθεί αρωγός στο έργο του και να αναλάβει μέρος του κόστους της διοργάνωσης. Για τη διοργάνωση απαιτούνται έξοδα μεταφοράς των ποδοσφαιρικών ομάδων, φιλοξενίας, σίτισης, εκτυπωτικά έξοδα, αναμνηστικά, εγκατάσταση ήχου και οργανωτικά (διευθέτηση χώρου κλπ). Η ΠΠΝ αναλαμβάνει το κόστος της σίτισης των αθλητών – ποδοσφαιριστών και συγκεκριμένα ένα γεύμα το μεσημέρι του Σαββάτου 2 Σεπτεμβρίου 2017 για 20 άτομα και ένα δείπνο την ίδια ημέρα για 40 άτομα, με συνολικό κόστος 800 ευρώ.

Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2017 με σκοπό την ανάγκη στήριξης δράσεων που έχουν άμεση επίπτωση στην ενημέρωση, πρόληψη και καταπολέμηση της μάστιγας του καρκίνου, της στήριξης των παιδιών που νοσούν και των οικογενειών τους και της κοινωνικής ευθύνης όλων μέσα από συνέργειες και συνεργασίες

ΣΥΝΑΙΝΟΥΜΕ

Για τη συνδιοργάνωση με τον “ΦΑΡΟ ΖΩΗΣ” και το Σωματείο για τα Δικαιώματα του Παιδιού “Για τα Παιδιά μας” εκδήλωσης φιλανθρωπικού σκοπού και συγκεκριμένα ποδοσφαιρικού αγώνα στο ΕΑΚ Κέρκυρας το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017, σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας με το ποσό των 800 ευρώ για την παροχή δύο γευμάτων για τους αθλητές-ποδοσφαιριστές, που θα λάβουν μέρος στον εν λόγω αγώνα.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ

Επιπροσθέτως η κα. Αντιπεριφερειάρχης ενημέρωσε ότι σύμφωνα με τα έως τώρα στοιχεία στην εν λόγω διοργάνωση θα παραβρεθούν γνωστοί αθλητές όπως η Κ. Θάνου και η Αθ. Τσουμελέκα ενώ οι συμμετέχοντες στην ομάδα των Ενόπλων Δυνάμεων είναι ποδοσφαιριστές που συμμετέχουν στην Εθνική Ομάδα. Στην εκδήλωση επίσης θα πάρει μέρος η Φιλαρμονική “Καποδίστριας”.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία. Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει:

- Τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης φιλανθρωπικού χαρακτήρα (ποδοσφαιρικός αγώνας) με το Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” στην Κέρκυρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017.
- Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εν λόγω διοργάνωσης, σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας, ποσού 800 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την κάλυψη των εξόδων της σίτισης των ποδοσφαιριστών, το μεσημέρι και το βράδυ του Σαββάτου 2 Σεπτεμβρίου 2017.

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών, για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 6-6/21.08.2017

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων

ΤΑ ΜΕΛΗ:

Σπύρος Δραζίνος
Μαρίνα Μοσχάτ
Λουκία Κατωπόδη
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος
Σουσσάνα Πεφάνη
Κων/νος Γκούσης

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη